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MONOATAYXTATEY EEIXQYEIY EULER

Awoopetikéc I'paoéc tov EEicmosmv Ponc

>10 KepdAaio avtd Ba avamtuyBohv AEmTOUEPDS Ol
HOVOdAoTOTES EEICADGELG POTG LEGH GE Evay QymYO, \B/
OTMG OTOG TOL GYNLATOC, TTOL £YEl dlaTopr] S=S(X),

netafoAropevn pe v andotaon x. Ot eElomoelg
pong, moL eKPPALovV TN dTNPNON NG TOPOYNS

nalag, TG OpUNG Kol TNG EVEPYEWS HECOH GTOV
ay®yo, UTOPOVV VO YPOPOVV ¢ EENG: /T\

op8) , ApS) _

ot OX
o(puS) . o(pu’ + p)S dS
(pUS) , A’ +p)S _ dS -
ot OX dx
O(pES) , 9(puHS) _
ot OX
omov E givon n olMkn evépyeta avd povada palog ko H etvon n olkn evBodmia yia T1g omoieg 1oyvet
2
ot (¢ elvar M ToOLTNTO TOL ﬁxov)E=e+u?= H P
yo,
2)
1 1 1 1 cc Ul
H=h+>y’=c¢c,T+=u’=yc,T+=u’=re+=-1°= +=— 3
SUEGTHou=yaT+ou'=se+2y o1t 3)
pH=p+E. , E=pE 4)
1 2
e=cT=c—t=—P=_C 5)

Rop 7-1p y(r-D
Mo evaldaxtikn ypoer) Tov eElcncewy (1) pmopel va mpokhyel Pe TNV EKTEAECT TOV TOPAYOYICEDV
KoL VT €tvon n
P, 00, 0u__puds
ot OX OX S dx

=0 (6)
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Yvvoyilovtog Tic elomaels (6) og pa Loper) 6oV TO SLAVUCHA TV EE0PTNUEVOV LETOPANTOV givar
AVTO TOV AEYOLEVOV UN-GUVTNPNTIKOV HETAPANTAOV, TO 0moio Y1 Tn cuveyelo Ba cupfoAileton pe

V=[p u p] (7)

LITOPOVLLE VO YPAWOLLE GE OLOVUGHOTIKY] LOPQN TIG EEIGMGELG PONG MG

E+A_:Q (&)

omov 1o de&1d pnéhog e (8) eivar 1o
_pu
Q~ = 0 ld_s
, |S dx
-pc’u

)

eV o UNTp®o A opiletar wg

upO

>1
Il

0 u (10)

1
p

0 pc2u

Evalhoktikog tpomog ypaeng e e&icmong (8) eivorl xpnoLorotdvtag Tig AEYOUEVEG CUVTNPNTIKEG
petafAntég Tov mediov ponge. To davucua TV GLVTNPNTIKOV HETAPANTOV opileTon ®g

P P
U=|pu|=|m (11)
pE| | Et

O e€omoerg (1) Eavaypdeoviol 6T GLVTNPNTIKN LOPEN, OC EENG
p olpu)_ 1ds
ot OX S dx

d(pu)  d(pu*+p) _ 1dS
4 s 12
ot ox sdx’" (12)
O(pE) , d(puH) __1dS -~
ot ox S dx
KOl VO GLVOWIGO0VV GTI) O10VUCLLATIKT] YPOLPT
ou  of
T Q (13)

Omov
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m m
ol
2 2 _
= put+p|=|  Tp = (y-l)Et+ﬂ(3—y (14)
p p\ 2
puH
m 2]
—(Ectp) m (y-1)"
P __p7Et(7 )Zp_

eva 10 Q mepi€yet Ta Oe&1d pEAN tov e&lomcemv (12). Ewodyovrtag v lakwpavr opilovoa A,

%) 1 %)

A= YT'?’uz G-yu  (y-1) (15)

-1
-u[yE - (y-1)u?] YE'YT3u2 yu

n e&iowon (13) pmopetl va ypaeei, epoppolovtag Tov Kavova TG 0AVGMTHG TOPUYMYIoTSG, MG
ou ouU (16)

I
ot Ox Q

Enclepyaocio g lakopfuavig OpiCovooc A
21 ovvéyela vrroloyifovtan ot WoTHéG Kot Ta 1todtvispata e opilovoag A, 1 onoio TPOKLTTEL

amd TV avaALoT TV EEICMOGEMY PONG LLE TN YPNON UN-cuvinpnTikev petafintov. o vy opilovca
A, oL 1310TIHEG TTPOKVTTTOVY ald TNV EMiAvon TG e&lowong
det | AI-A |=0 (17)
onradn v e€icmon
u-4 p 0
1

0 u-iA =|=0 (18)
o,

0 pc® u-4
To vrepfolikd cvuoTUa TOV EEIGOCEMY PONG OIOETEL TPEIS TPOYUOTIKEG 1OIOTIUES KO TPIOL YPOLLLLLKAL
avegapmnta wodavocpato. H exidvon g (18) diver Tig Tpelg mpayatikés 100TEG Tov givot
A= U, A, =U+C, 13=U-C (19)
H g0peon 1@V optotepdv 1010310vOCUATOV TPOKVTTEL OO TV TOPAKAT® eEicmon
TVA=24T9 (20)
omov o deikng (1) dev aBpoiletar. H tedevtaio pmopet va ypapet avaivtikdtepa Kot ¢
u p 0
(Iul2ls)| 0 U 1/ p = Alulals) 21
0 pc? u
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Ta apiotepd 1010310VOGHOTO TO OTTOT0L TPOKVITOVV Eivail TOL EENG

~(1) — 0 _g, ~(z>=(@ ﬁ\, ~<3>=(@5-i) 22

omov ot otadepéc a, B kot 6 opifovron Katd Povinomn. Mia tvmikn "addotatn" Ekepacn yuo To
wWodtavocpata (22) propet vo mpokvyetl av o=p=y=1. ['a vronymtikr pon t0 cvotnue drabétel 6vo
Beticé Wotég (A ko Ay) ko puoe opvnTiky (Az). Toe v vaepnymrikn por| vdpyovy UGVo TPELS
Beticéc 10otipéc. H avdAvon avt woydet pe v vedbeomn pong mov KotevBivetan Tpog ta BeTikd X
Kot KaBopilet Tic opraxég cvvinkeg mov emPairoviot otnV £i6000 Kot ££000 TOV TEGIOV POTC.

Awyovoroinen ™ lokopravie Opilovooc A

Ao ™ Bewpla TVAKOV Kol COUPOVO LE TOV TPOTO LE TOV OTOI0 VITOAOYIGTNKAV PO YOVUEVA Ol
OLOTIHEG KO T 0PLoTEP 10100100VOGUATOL, TTPOKVATEL OTL

L'A=AL" (23)
N axopa 0Tt
A=LAL™! (24)

omov o mivakag A eivar daydviog pe ototyeio Tic vmoAoyioBeices W0TéES TOV Tivaka A Kot O
mivaxag L mepiéyet o 18108taviopato 1ov A (£va 181081Gvoo o, ové GElpE Tov Tivaka) Kot givat

oa -%
c
uJd g
A=|D utc L'=| @ B B (25)
pc
b Ju-c
o5 -2
pc

r 7 r ’ -1 ’ r I
Exdéyovtag avBaipeta 611 0=Pf=0=1, o wivakac L™ kot 0 aviictpopdg tov ypdpovot

1o -~ | PP
C 2c 2c
=g L L=| g L 1 (26)
pc 2 2
C C
o1 -1 R
oc 2 2

Ta 6e&1d 1010010vioHATO TOV A ATOTEAOVV TIC 6THAES TOV Tivaxo L evd ta apiotepd d10dtavicuata
3 , 3 -1
gtvat ot ypoppég tov mivako L.

Metoatpomi] ZovenpnTtik®dv o Mn-2ovinpntikéc Metofintéc

H petatpony| amd évav tpdmo ypagng tov €£loMGE®Y pPoNg HE TN YPNON TOV GUVTNPNTIKOV
petafintav U, oe évav GALO TPOTO YPOENG HE TN YPNOT TOV UN-CLOVTNPNTIKOV HETAPANTOV N,
oémeton amd v lakmpBrovi opifovsa Tov PETOGYNUATIGHOD
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a(p) a(p) a(p)
op ou op
=Y _ a( pu) a( pu) a( pu) 27)
oV op ou op
oply-1 2 oul y-1 2 oply-1 2
KO LETA TNV EKTELEON TOV OPOUNTIKAOV TPAEEWDY, TAIPVEL TNV TEAIKT LOPOT
1 g O
M= u p @ | ,detM)= Ll (28)
1, Y-
v P

Eekwvavtog and v e€icmon pong, OT®e ot YPAPETOL GLVAPTAGEL TOV GUVTNPNTIKAOV HETAPANTOV
U, mpoximtet 10001k 0Tt
ouU ouU oJ oV + oJ oV

—+A—=0Q0=>——+A——=Q
ot OX oV ot oV ox (29)
oV oV oV oV
>M—+A—=Q0=>—+(M'AM)—=M"
ot OX Q ot ( ) OX M7Q
KOl TEAIKA 1) YPOPT TOV EI0MGEMV PONG GTY| UN-CLVTNPNTIKT LOPPT] TOVS, MG
oV ~oV _ =~
- + A—= 30
p 8X Q (30)
OOV TPOPOVDG LGYVEL
A=M"AM
A=MAM"' (31)
Q=M"Q

O opiopdg t@v pn-cvvinpntikav lokoPiavov dev amottel tov an'svbeiog oplopd KATAGTUTIKOV
GYEGEMV Y10, TO PEVOTO KOt KATO GLUVETELWN Elvan TeEPoGdTEPO YEVIKOG. Emetdn|, téhog, n cuvinpntikn
A wor n un-cvvimpntiky opiCovca A cvvogovol omd TOVS PETAGYNUOTIGHOVS TOV 000 TPATOV
e&lonoemv ¢ (31), ot dvo opilovoeg Erovv Tig 101eC 1WOOTWES. Avtd €EALOL TTPpOKVTTEL OO TN
dwryovomoinon g opilovcoc A, OTmg PaiveTol oTIG TOPaKAT® e£ICMCELS

A=LAL' . .
A M AM_I}: A=(ML)A(L*M™*)=PAP"' (32)
onhaodn, TeMkd
P=ML
A=PAP™ (33)

pi= 1M



